



ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Universitatea din Craiova

Direcția Generală Administrativă

Compartiment Aprovizionare

CF 4553380

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

DIRECȚIA GENERALĂ ADMINISTRATIVĂ

Nr. 2548 Data 25.04.2019

Str. Libertății, nr. 19

tel/fax: 0251/411753

Cerere de ofertă de pret

În vederea efectuării unei analize de pret va rugăm să ne transmiteți oferta tehnico - financiară pentru următoarele servicii:

Nr. crt.	DENUMIREA PRODUSULUI / caracteristici <u>minimale</u>	Cant.	Pret estimat cu TVA (RON)	Valoare totală (RON)
1	<p>Servicii de inspectie si testare tehnica. Acestea vor cuprinde:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Analize si teste privind controlerele din familia ControlLogix;</li><li>- Analize si teste privind solutiile software bazate pe RSLogix 5000 pentru liniile de fabricatie;</li><li>- Analize si teste privind aplicatiile FactoryTalk View Machine Edition (ME) care ruleaza pe VersaView industrial workstations;</li><li>- Analize si teste privind GuardLogix Integrated Safety System la noile configuratii de linii de fabricatie;</li><li>- Analize si teste privind solutiile software si hardware EtherNet/IP si DeviceNet la liniile de fabricatie;</li><li>- Analize si teste privind solutiile Kinetix 6000 system.</li></ul> <p><b>Receptia serviciilor se va realiza in urma avizarii raportului final care va cuprinde descrierea si rezultatele analizelor si testelor pentru toate subsistemele mentionate anterior.</b></p>	1	12000	12000

Cerințele tehnice vor fi considerate ca fiind minimale. În acest sens vor fi luate în considerare toate ofertele care, prin propunerea tehnică, asigură un nivel egal sau superior cerințelor minimale solicitate; ofertele de produse cu caracteristici tehnice inferioare celor solicitate vor fi declarate neconforme în temeiul art. 137 alin 3. lit. a) din HG nr.395/2016.

Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un produs special, o marcă de fabricație sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau anumitor produse. **Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea "sau echivalent".**

Orice certificat, avizare, autorizație specificată în cadrul fișelor tehnice va fi considerată ca **având mențiunea "sau echivalent".**

Condiții contractuale:

1. Pretul va fi fara TVA, exprimat in RON si va cuprinde toate cheltuielile legate de prestarea serviciilor la sediile indicate de beneficiar.
2. In oferta tehnica vor fi specificate **toate serviciile oferite**.
3. Va fi specificat termenul de valabilitate al ofertei (minim 30 de zile).
4. Va fi specificat **termenul maxim de prestare a serviciilor** de la primirea comenzii – nu mai tarziu de 31.07.2017.
5. Modalitate de plata: cu ordin de plata in cont de Trezorerie, pe baza de factura originala, in maxim 30 zile de la prestarea serviciilor.
6. Oferta tehnico-financiara **semnata si stampilata** si cu datele de identificare ale firmei, va fi transmisa in format electronic la adresa **aprovizionare@ucv.ro** sau pe fax **0251/411753** pana la data de **27.04.2017, ora 16:00**.
7. Adjudecarea se va face conform criteriului „Pretul cel mai scazut”.

Compartimentul Aprovizionare  
Ec. Mircea Raduteanu

